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 כללי  .1

  אושר. – אשרור פרוטוקול מישיבה קודמת  1.1

 

.  EBL-נבחרו ברוב קולות להנהלת ה שאוריה מאיר וגלעד אופיר ברכות ל – 22, יוני מדירה EBLעדכון מכנס  1.2

ויו"ר   מונו לתפקידי מפתח )אוריה ליו"ר ועדת נשים וחברת ועדת שיווק ופיתוח וגלעד כסגן נשיאאף השניים 

 מדובר  בקרב ראשי האיגודים האירופאים.באופן בלתי רגיל, . ראובן מציין כי השניים מוערכים (ועדת צעירים

 . למדירה אוריה של הנסיעה הוצאות את מכסה EBL -ה המינוי לאורבנוסף,  .ישראל עבור  גדול בכבוד

 

. בשיחה שהתקיימה  2024החוזה מול כדורת דשא מסתיים ביולי  – עדכון לגבי המשך שכירות בית ההתאגדות 1.3

שההתאגדות  עם נשיא הכדורת ניכר כי יש להם כוונה להעלות משמעותית את שכר הדירה יחד עם דרישה 

במבנה. יש כאן הצהרת כוונות שנצטרך לקחת בחשבון  ש םהתעשייתייתהיה אחראית על תקלות במזגנים 

  בהמשך.

 
המבקש  מכתב למנהל הספורט  נשלח – הוגש בנושא גיל ספורטאים כקריטריון לתמיכות עדכון לגבי ערעור ש 1.4

לענף הברידג'. המכתב פירט את המצב בענף הברידג' לעומת יתר הענפים ואת  לערער על קביעת הגיל ביחס  

וע לא  כמו כן, אושרה החרגת גיל לענף הקליעה כך שלא ברור מד הפגיעה הנגרמת לו בשל שינוי הקריטריונים. 

ישנם איגודים נוספים שהגישו   .לצערנו קיבלנו הודעה שהבקשה סורבהתאושר החרגה גם לענף הברידג'. 

 לקבלת סיוע בנושא.  תיעשה פניה נוספת גם דרך התאגדות אילת בקשות וסורבו.

 

חן שלח מסמך טיוטה בנושא. לאחר הפסטיבל יתקיים דיון בהשתתפות חן, אבי, מיכה, ראובן,   – נוהל בחירות  1.5

 מודי, אוריה, על מנת להחליט על טיוטה שתוגש לאישור ההנהלה. 

 
בהמשך לישיבת המועצה, כל הסניפים הרלוונטיים קיבלו מכתב המבהיר את   – עדכון בנושא סטטוס סניפים  1.6

חלקם אכן התאחדו / הפכו תתי סניפים ומספר סניפים הגישו  ות בפניהם.  מצבם ואת האפשרויות העומד

 יש למנות ועדת חריגים שתדון בבקשות.  בקשה לועדת חריגים. 

 
 – להלן סטטוס הסניפים הרלוונטיים נכון למועד הדיון 

 28/2/23קיבל הארכה עד  הסניף מתוקף החלטת מועצה,  –ת"א בית הלוחם אפקה  .1

 הגיש מכתב לועדת חריגים , 28/2/23קיבל הארכה עד הסניף מתוקף החלטת מועצה,   -כרמיאל  .2

 28/2/23קיבל הארכה עד הסניף מתוקף החלטת מועצה,   -עמק יזרעאל  .3

 של חיפה כרמל.  תת סניףהופך   1/7/22החל מ הסניף הודיע כי  –חיפה בית הלוחם  .4

 28/2/23קיבל הארכה עד  הסניף מתוקף החלטת מועצה,  -בית בלגיה  –י"ם  .5

 28/2/23מתוקף החלטת מועצה, אמור לאבד את מעמדו. ביקש הארכה עד  -הרצליה אילה  .6

 28/2/23קיבל הארכה עד הסניף מתוקף החלטת מועצה,  - קיסריה  .7

 אשון של בית מכבי ר תת סניף הופך  1/7החל מ הסניף הודיע כי  – ראשון לציון  .8

. יש  פניה אל ועדת חריגיםאמור לאבד את מעמדו. בוצעה הסניף  מתוקף החלטת מועצה,  -ערד  .9

 להחליט האם לתת הארכה עד להתכנסות הועדה. 

 28/2/23קיבל הארכה עד הסניף מתוקף החלטת מועצה,  -אשקלון   .10
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. יש  גיםבוצעה פניה אל ועדת חריאמור לאבד את מעמדו. הסניף מתוקף החלטת מועצה,  -אילת  .11

 להחליט האם לתת הארכה עד להתכנסות הועדה. 

 , ישמש כסניף אב. התאחד עם תת סניף יבנההסניף הודיע כי    -כפר מרדכי .12

.  בוצעה פניה אל ועדת חריגיםאמור לאבד את מעמדו. הסניף מתוקף החלטת מועצה,   -מועצת יואב  .13

 יש להחליט האם לתת הארכה עד להתכנסות הועדה. 

 28/2/23קיבל הארכה עד הסניף מתוקף החלטת מועצה,   -קיבוצי דרום  .14

 של כפר תבור  תת סניףהופך  1/7/22הסניף הודיע כי החל מ – קיבוצי צפון  .15

 ב של קיבוצי צפון. סניף אהופך  1/7/22הסניף הודיע כי החל מ    –כפר תבור  .16

 28/2/23קיבל הארכה עד הסניף מתוקף החלטת מועצה,  - ת"א האקדמיה  .17

 בני ליבסטר ודורון ידלין. –סניף השרון מחליף בעלים. הבעלים החדשים   1/7/22החלן מ – עדכון כללי  .18

 

   –החלטה 

ומיכה מרק לשמש כחברי ועדת חריגים לעניין סטטוס  מודי קניגסברג, אבי בלו  ההנהלה ממנה את  .1

על הוועדה להתייחס גם למגמות   כדי לדון בבקשות שהוגשו.בהקדם מתבקשת להתכנס הועדה סניפים. 

 המתקיימות בסניף, האם נעשית פעילות להרחבת מעגל החברים וכד'.

 . תאדמיניסטרטיבי מבחינה כה עד שבוצעו שינויים ה  את יעדכן המשרד .2

ומעמדו יבחן שוב  28/2/23לאור מגמת הגידול בכמות החברים, יקבל הארכה עד   – סניף אילה הרצליה  .3

 במועד זה.

 אילת יוכלו להמשיך בפעילותם עד לקבלת החלטה בועדת חריגים. סניף סניף ערד ו .4

 יש להודיע לסניפים על ההחלטות. .5

 

  –  ומועצהפיקוח על צירים בישיבות ועידה  1.7

 צירים י"ע בוועידה מיוצגים יהיו' לברידג  ההתאגדות סניפי (,זה בקישור) 13 בסעיף ההתאגדות תקנון פי  על

אשר אי עמידה בה, עשויה   העמותות רשם של בדרישה מדוברמעבר לכך,   .השנתיות באספות  נבחרים אשר

 לשלול ניהול תקין מהעמותה. 

 

לישיבות,   הזימוןלהודיע לסניפים על חובת קיום אספות שנתיות ובחירת צירים באמצעות   נוהגתההתאגדות 

 אשר נשלח לכלל הסניפים.  

 

   –בבדיקה מול היועץ המשפטי נשאלו השאלות הבאות 

 את לוודא גם אלאבאמצעות ציון הדרישה בזימון,   לדרוש רק לא האחריות ההתאגדות על חלה  האם .1

 ?בפועל הבחירות קיום

 באשר סניף כל של חתומה הרהה הכוונה ווידוא / בדיקה של קיום הבחירות? האם מסמך הצלמ .2

 כתב הסמכה מהווים בדיקה מבחינתנו? ו הצירים נבחרו בה שנתית אסיפה לקיום

 והוא הסניף את לייצג שחייב זה הוא המועדון שבעל ה בטענ בחירות לקיים מסרב סניף אם קורה  מה .3

 מיוצג להיות ממנו למנוע עלינו, כזה במקרה האם? לו המגיעים הנוספים הצירים את  שיבחר זה

 ?בוועידה

 צירים י"ע התבצעו שאלו בטענה, בוועידה שמתקבלות החלטות על לערער יכול, כלשהו סניף  האם .4

 ?לתקנון בהתאם נבחרו שלא

https://main.bridge.co.il/uploads/files/TAKANON-FINAL.pdf
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 על היא האחריות, שכאמור או? תקין ניהול תאבד? תיפגע' לברידג שההתאגדות חשש יש האם .5

 . אותה מכסה, בחירות לקיים דרשה שההתאגדות זה ועצם עצמם הסניפים

 

   -תשובת היועץ המשפטי 

 בתקנון קובע בין תפקידי המועצה, פיקוח והקפדה על הפעלת תקנון ההתאגדות. א 22ס' 

בתקנון מכפיף את התקנון להוראות חוק העמותות, לרבות כללי ניהול תקין של רשם  ד 3ס' 

 העמותות וכללי האתיקה המקצועית בספורט בישראל.

 ט בישראל": בהתאם לחוברת רשם העמותות "הנחיה לגבי הליך בחירות באיגודי ספור

כתב הסמכה להפעלת זכות ההצבעה של אגודת ספורט בבחירות למוסדות איגוד הספורט יינתן  

 שהוא נושא משרה בה או עובד בכיר שלה.  -אגודת הספורט בלבד –לבעל תפקיד פנימי בעמותה 

ההתאגדות נדרשת להפעיל פיקוח כי אכן הנציג קיבל כתב הסמכה המסקנה המתבקשת היא כי  

  כדין.

 חבר עמותה )התאגדות( אשר טוען כי העמותה מתנהלת שלא כדין, רשאי לפנות לרשם העמותות.  

 א בחוק העמותות, הרשם רשאי לפתוח בחקירת העניין אף מיוזמתו. 40בהתאם לסעיף 

ככלל, מכוח המנדט שיש לרשם העמותות לבחון את פעילות העמותה )התאגדות(, רשאי הוא לבחון  

 "אישור ניהול תקין" של העמותה. אפשרות לשלילת  

נדרש לשם עמידה  בענייננו, קיום הוראות ההנחיה לגבי הליך בחירות באיגודי ספורט בישראל 

 בהוראות חוק העמותות ולהבטחת התנהלותם התקינה של איגודי הספורט ומימוש מטרותיהם.  

 הנחייה זו מהווה חלק מכללי ניהול תקין. 

 

  הסוגיה את לחדד המשפטי מהיועץ ביקשנו

 . בחירות קיום לעניין, פרטי באופן המתנהל מועדון לבין עמותה  שהוא סניף בין הבדל יש האם 

 

  - המשפטי היועץ תשובות

  בתקנון ההתאגדות, מורה כי הסניפים יהיו מיוצגים בועידה ע"י צירים שייבחרו באספותיהם 13סעיף 

 השנתיות, כאמור בתקנות..

 התקנון אינו מבחין בין סניף למועדון לעניין קיום הוראות התקנון. 

 א בתקנון ההתאגדות מורכבת מסניפים ותתי סניפים. 7ודוק' בהתאם לסעיף 

ג בתקנון קובע, כי ההתאגדות רשאית לתת מעמד של סניף גם למועדון, ובתנאי שאלו מקבלים  7סעיף 

 על עצמם את מרות מוסדות ההתאגדות והגישו בקשה מתאימה הכוללת הסכמה להוראות התקנון. 

   יוצא אפוא, לפי שסניף מחויב בקיום בחירות נציג באספ"כ בתקנון, אף מועדון מחויב בכך.. 

  ודגש, הנחיות רשם העמותות בעניין מוסיפות ומשתלבות עם הוראות תקנון ההתאגדות. וי 

 כאמור, התקנון אינו מבחין בין מועדון ו"קבוצת אנשים שתתארגן לשם כך" ובין עמותה. 

 שמבקש להיות חלק מההתאגדות, מקבל על עצמו את הוראות תקנון ההתאגדות. מועדון/סניף 

 עצמאות הסניפים ובלבד שלא תהיה חריגה מהוראות התקנון א קובע את 8סעיף 
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 דיון

למה חייב לבדוק את נושא   את הסניפים בהתנהלות הכספית?חייב לבדוק איך זה אם כך שאני לא  –מודי 

 הבחירות? 

כיחידה עצמאית ואילו בעניין נציגים לועידה /  הסניפים מתנהלים מבהיר שבעניין הכספי, קנון הת –אוריה 

 מועצה, יש חובה על ההתאגדות לפקח שהתקיימו בחירות כנדרש.  

 אם סניף אומר שהיו בחירות, מבחינתי זה מספיק. אמרנו שנשנה את התקנון.  –מודי 

 בזה אי אפשר לשנות תקנון כי מדובר בדרישות של רשם העמותות. הוא מחייב אותך.  –אוריה 

 זה אחריות של הסניפים, ואם הם משקרים אז זו בעיה שלהם ולא שלי. –די מו

כל מה שצריך לעשות הוא להחתים אותם על מסמך שהם מצהירים שהתקיימו בחירות כנדרש וכך   –אוריה 

 אתה עשית את חובת הפיקוח שלך ומעכשיו זו אכן אחריות שלהם. 

 איך אני עושה אצלי בסניף בחירות?  –אורלי 

 ביום שיש לך פעילות, את קובעת שביום זה יתקיימו בחירות  –מודי 

 את צריכה להודיע מראש. –רעיה 

אצלנו בכ"ס בוחרים ועד עמותה ונציגים אחת לשנתיים. אנחנו מודיעים שבועיים מראש לכל חברי   –יוסי 

את יכולה להודיע לחברי הסניף שיש בחירות. הם באים, מי שמופיע  העמותה, שיש בחירות לתפקידים השונים. 

 באותו ערב יש לו את הזכות לבחור.  

 ועצה ובוועידה והשחקנים מצביעים מי בעד ומי נגד. את מציעה את עצמך לייצג את השחקנים במ  –מודי 

 צריך להעביר את האחריות לסניפים.  –חן 

 שנים? 3- אני יכולה להחליט שהבחירות תקפות ל  –אורלי 

לפי תקנון העמותה, יו"ר סניף וקפטן הם אוטומטית נציגים, ואם יש זכאות לצירים נוספים צריך לבחור   –ברי 

 אותם.  

 מי היו"ר והקפטן? אני יכולה לקבוע?  ומי קובע –אורלי 

 בעמותה יש בחירות לתפקידים האלו. אם את לא עמותה את יכולה לקבוע  –ברי 

אבל צריך להתרגל  לא ברי, אתה טועה. לפי חוות דעת של אשר, גם בסניף פרטי צריך לעשות בחירות.   –מיכה 

 לעשות בחירות גם לבעלי תפקידים וגם לצירים.

 זה נשמע לי קצת מצחיק שאני משלם את כל החשבונות ואני עושה בחירות  –חן 

לדעתי שחקני   ובמועצה. ה בוועיד, לא נשמע שחקני ברידג' בארץ  5000מה שלא מצחיק הוא שקולם של  –יוסי 

הברידג' מרוחקים ממה שקורה בהתאגדות, אבל הם צריכים לדעת לפחות מי מחליט עבורם מה יהיה  

 בהתאגדות. הם לא יכולים לבוא אח"כ בטענות אם הם בחרו את הנציגים.  

אלו. מטריד אותם  מהשחקנים ממש לא מוטרדים מההחלטות ה 95%הם מרוחקים מתוך בחירה.  –אורלי 

 שהמזגן יעבוד ושהם ישבו צפון דרום. אבל למען הליך תקין צריך לעשות את זה. 

 אבל את רגועה עם המצב הזה? ככה לדעתך זה צריך להיות?  –יוסי 

ל כל מיני דברים אבל לא  ע בחוברת  לקרוא נהניתי לפני שהייתי בעלת סניף זה ממש לא עניין אותי.  –אורלי 

 שצריכים לשתף אותי, אולי כי ככה אני בנויה. לא הבנתי בזה ולא עניין אותי הרגשתי 

 שחקני הברידג' בישראל צריכים כן להתעניין בזה?  –חן 

אותי מטריד ששחקני הברידג' לא יודעים על מה שקורה בהתאגדות ואני משתדל במועדון   לדעתי כן. –יוסי 

 וכד'.   הישגיםנבחרות, להודיע על כל דבר שקורה ושיש לו משמעות, על ה 
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גם אנחנו מודיעים הודעות כאלו על נבחרות, על השיגים על הבחירות להנהלה האירופאית של אוריה וגלעד,   –חן 

 אבל אתה מדבר על להיות מעורבים בלוגיסטיקה בהחלטות וכד'.  

 בכל ענף ספורט האוהדים והשחקנים יודעים מה קורה בענף.  –יוסי 

 יודעים כלום, כדורסל יותר גרוע כדורגל לא  –חן 

 לא מסכים איתך  –יוסי 

כך או כך, אנחנו מחויבים לפעול על פי דרישות רשם העמותות ולוודא שהתקיימו בחירות בסניפים   –אוריה 

באמצעות קבלת כתב מינוי של כל הצירים. צריך להעביר את המידע הזה לסניפים ולפני כל ישיבה לוודא שיש  

 הסמכה לנציגים. לנו כתב 

 נציגים, אז קודם כל אני וגל צריכים להיבחר.  2כן, אבל אם מגיע לי   –חן 

 לפיד צריך להיבחר באופן אוטומטי.  במפלגת יש עתיד זה כמו שתגיד שאם יש בחירות לכנסת אז  –מודי 

 בחירות ואני מניח שאתם תיבחרו. אתם צריכים לעשות  נכון. לאזה 

 מוסד ממשלתי   אנחנו לא עמותה ולא –חן 

לא משנה אם הוא עמותה או מתנהל  ו  ,דעת שהתקבלה, כל מועדוןהאבל זה לא משנה, מבחינת חוות  –אוריה 

  כחברה בע"מ או עוסק מורשה וכד', אם הוא בסטטוס סניף וזכאי לצירים, הצירים שלו צריכים להיבחר.

כבר  ולפעול בהתאם להנחיית רשם העמותות וחוו"ד היועמ"ש יש ליידע את הסניפים בנושא–החלטה 

 .  בישיבה הבאה

   פעילות בינלאומית. 2

)נגה ודנה טל, עדי   מדליית ארד לנבחרת הנשים –הישג ראשון השנה  – 2022אליפות אירופה, מדרה, יוני        2.1

הבנות התנהגו למופת, היחסים בתוך    ( ולקפטן ישראל ידלין. אסולין והילה לוי, אדל פטלקו וזיו רויטמן

הנבחרות שהשתתפו    19. מדובר בנבחרת הצעירה ביותר מתוך  רגוןיפהקבוצה היו נהדרים, המון תמיכה ו

נתנו תצוגת ברידג' מכובדת. נבחרת הסניורים סיימה  הנבחרות האחרות  3גם  בנוסף, בקטגוריה זו. 

נבחרות.   22מתוך  7נבחרות והמעורבים במקום  30מתוך  7פתוחה במקום נבחרות, ה 19מתוך  5במקום 

 החשובים וגאה בחברי הנבחרות.   ההישגיםההנהלה מברכת על  

הצלחנו להכניס מס' ידיעות קטנות באתרי ספורט )באמצעות יח"צ אילת( אולם המודעה המשמעותית  

 בזכות קשריו האישיים של מודי.   YNETיותר היתה ב 

 

בשנה הבאה אליפות העולם תתקיים במרקש שבמרוקו ולאור התוצאות, ישראל   – הפנים קדימהעם 

  כרטיסים לתחרות זו. 4קיבלה  

ועדת סגל    בכל מקרהבד"כ נבחרת שזוכה במדליה ממשיכה אוטומטית באותו הרכב.  - הנבחרות יהרכב 

מחייבת לבחון את כשירות  בין תחרות לתחרות העובדה שעובר זמן רב )כשנה( שכן   תדון ותמליץ להנהלה

 השחקנים.

ויש לדון במשמעויות   עולםהאליפות  ב נבחרות   4זו הפעם הראשונה שישראל תיוצג ע"י   – מימוןהיבט ה 

)השדה  נבחרות: הנבחרת הפתוחה  3-עד כה ההתאגדות פעלה לפי העיקרון של מימון מלא להתקציביות. 

ומשמעויות   החזק והיוקרתי ביותר בתחרות(, נבחרת הנשים )אמירה חד משמעית בנושא קידום נשים

שהביאה תוצאה  נבחרת הסניורים  עד כה ת לאיגוד ולמועדונים(. הנבחרת השלישית היתה ותקציבי

שה  בשנים האחרונות נוספה קטגוריה חד(. היו קרובים למדליה, 5מצוינת באליפות אירופה )מקום 

יש   ₪ (. 10K -תופסת תאוצה. עד כה נבחרת זו קיבלה סיוע בדמי רישום )שווה ערך להולכת ו)מעורבים( ש
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בנוסף, יש להניח   לילות.  12-14 - כ ומדובר בתחרות ארוכהלקחת בחשבון שהאליפות תהיה במרוקו  

 לם לצעירים.שאחרי אליפות אירופה לצעירים ביולי השנה, יהיו עוד נבחרות שיעפילו לאליפות העו 

  

 דיון 

  4הצעה אחת שהועלתה ע"י ישראל ידלין היתה לשמור על מסגרת התקציב אך לממן את כל  -מודי 

 למשל(.  80%הנבחרות באופן יחסי )

אבל חייב להיות  אין לזה סוף   יהיו עוד קטגוריות., מחר  צעירות 5בוגרות ועוד   נבחרות 4יום יש  ה –אוריה  

בוגרות +   נבחרות 3שמור על העיקרון של מימון האפשרות השניה היא ל שמושקע בנבחרות. לתקציבגבול 

שומר על מסגרת תקציבית ידועה  הזה עיקרון נבחרות צעירות + סיוע חלקי לכל נבחרת נוספת. ה 3

תמליץ להנהלה על  ועדת סגל כאשר הנשים, את נבחרת הנבחרת הפתוחה ומממנים תמיד את הומקובלת. 

 / פוטנציאל מדליה וכד'.    הישגיותלפי  מעורביםאו סניורים שלישית מבין נבחרת 

 מחברי ההתאגדות. מגיע להם לקבל מימון.  90% מעל הסניורים מהווים –מודי 

ואולי   שג, אז מגיע כאן איזה בונוסינבחרות באופן מלא, אבל אם הגיעו לכזה ה 4אני לא בעד לממן  - יוסי

 . רק באליפות העולםכן כדאי לממן 

 מסכים עם יוסי  –ברי 

 ברוב המדינות האחרות השחקנים משתתפים בהוצאות. –מודי 

. בדקנו  צעירים( 3  ,בוגרים 3) נבחרות 6ישראל היא מהמדינות הבודדות שמממנות באופן מלא  -אוריה 

רוב המדינות או שמממנות רק נבחרת אחת מרכזית וכל שאר  בכנס האחרון במדירה.  את זה שוב עכשיו

מעצמת ברידג'   למשל, שהיא הנבחרות מממנות את עצמן, או שנותנים סיוע חלקי לכמה נבחרות. פולין

הוא נמוך  הכולל  התקציב  וגם אז  , אחת נבחרת מרכזיתאבל מממנת רק    שולחת הרבה נבחרות

כוכבים. הם גם לא שולחים קפטנים   3כי למשל הנבחרת משוכנת במלון של עד משמעותית מזה שלנו 

ולא לשכוח שיתכן  צ'ופר לנסוע עם הנבחרות.  (, מקבל שהוא בכלל מתנדב. המאמן של הנבחרת )לנבחרות

גם אם יש  שיהיו גם נבחרות צעירים שיעלו לאליפות העולם לצעירים ואז זה עוד תקציב. צריך להבין ש

 , צריך לדאוג גם לחברי ההתאגדות. נבחרות בלבדלהיות מנוצל עבור כסף, זה לא אומר שכולו צריך 

 אני מסכים עם אוריה, אבל חושב שלאליפות עולם צריך להתייחס אחרת מאליפות אירופה. –יוסי 

 ( 80%)למשל תקצב כל נבחרת באופן חלקי אפשר לנבחרות אז  4אבל אם רוצים לשלוח  –מודי 

 נכון, ואפשר לנסות לראות איך אפשר עוד לחסוך, למשל לא לשלוח קפטן. -אורלי 

מצד אלו שקיבלו עד כה מימון   יצור מרמור 80%אינטריגות בין הנבחרות אז ל להגיע רוצים אם –יוסי 

 מלא. בכל מקרה, צריך לדעתי בכל זאת להתייחס אחרת לאליפות עולם מאשר אליפות אירופה. 

 בהחלט אפשר לתת מלון קצת פחות טוב ולממן את הכל.  –ברי 

אפשר בהחלט לקצץ בעלויות באיזושהי דרך ולתת לכל הנבחרות. מסכימה שיש הבדל בין א.   –אורלי 

 . עולם. אירופה לא

אני מסכימה שהמלונות יקרים, הבעיה היא שיש שחקנים שיש להם כסף והם תמיד רוצים   –אוריה 

בנוסף, בד"כ המלון המרכזי  שהם ילכו למלון אחר ומבחינה בטחונית יש עם זה בעיה.  לשדרג וזה אומר 

מרוחק יותר ואז   כוכבים ואם לא ישנים במלון הזה, אז מדובר במלון 4-5שבו נערכת התחרות הוא מלון 

יש תלונות אחרות על כך שאין לשחקנים תנאים טובים לנוח בין משחק למשחק, שהם מבזבזים זמן על  

היתה לנו דוגמא לזה באיטליה בא. העולם הקודמת,   נסיעות, שזה מעייף ושזה פוגע ברמת המשחק.

כוכבים ליד. הרעש   4 לון הם היו אמורים להיות במ כשהוזמן להם מלון מרכזי אבל בגלל טעות של המלון  

והמהומה שהיתה וכמות האנרגיה שהשקעתי כדי להשיג להם בסוף את המלון המרכזי, היו רבים.  אז  
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, בהכרח תהיה ירידה ברמת המלונות והמירמור יהיה בקרב  להבין שתקציב חלקי ליותר נבחרותצריך 

 . כלל השחקנים

האש"ל. הוא הפך למאוד משמעותי. פעם זה היה    נושא יש מרכיב נוסף שצריך לקחת בחשבון וזה  –מיכה 

צנוע. האש"ל נועד לעשות השלמות. במשך השנים גדל וזה מרכיב די משמעותי בתקציב. צריך לשקול  

 אם יוחלט לא לכסות הכל, אז זה בהחלט מרכיב שאפשר לצמצם. אולי לצמצם בנושא הזה.

ממנים הכי הרבה מכל המדינות ועדיין מתעסקים בנושא הזה. למה לא לקבוע שזה  אנחנו מ –חן 

באופן קבוע,   1-5קבועה של מקומות  בהישגיות התקציב, ואנחנו גם ככה נותנים הכי הרבה. אם היינו 

 אבל לא כרגע.  , אולי היה מקום להעלות

 תומך בדעתך. –מודי 

 נבחרות זה יותר מדי. 3מסכימה איתך. גם  גם אני –עירית 

 נבחרות בוגרות, וגם ככה אנחנו נותנים הכי הרבה.  3מימון של   –אני אומר שכרגע זה מה שיש  –חן 

 הנבחרות.    3 -בכל זאת, צריך לבדוק את המספרים. אם זה יהיה מוגזם, אפשר גם לתת פחות גם ל -מודי  

 נקודתית. מה יהיה בעוד שנתיים, שלוש, צריך לקבל איזו החלטה עקרונית. אבל בדיקת העלויות היא   –אורלי 

 נבחרות.   3 – ההחלטה העקרונית התקבלה. קבענו מה אנחנו עושים –רעיה 

בואו נגיע להחלטה שאנחנו מבינים שאנחנו משאירים כרגע את המצב הקיים. אם תהיה נסיעה   –חן 

   , לא סביר.ם על לשנות / להוסיףאבל לדון כל פע בה נקודתית,נדון  מאוד יקרה

  80-85%התחרות של המעורבים היא חדשה, לא מונהגת הרבה שנים. צריך לשקול ואולי לבוא ולתת   –אורלי 

כי מה לעשות, החיים השתנו, הזמנים השתנו, אנחנו רוצים לשלוח עוד. זו נבחרת מעורבת של נשים וגברים,  

 שה הגרלה. נבחרות ונע 2או שנחליט שאנחנו שולחים רק   היא חשובה מאוד וצריך כן לעודד את זה. 

יש   אבל אנחנו מעודדים. אנחנו משלמים את כל דמי ההשתתפות והתנאים מפורסמים מראש. –חן 

קטגוריה חדשה שנולדה, אז הוחלט מה התנאים בקטגוריה הזו. לא מתאים כל פעם לחזור על זה ולנסות  

 כל פעם להזיז. 

 אליפות עולם. זה ידוע. מי שהיה בטריאלס לאליפות אירופה, יודע שאלו התנאים גם ל –אוריה 

אפשר אולי לחשוב על מימון חלקי / מלא תמורת זה שיחזירו את זה   נכון, ברור שהכל ידוע. –אורלי 

חלק מההתנגדות קשורה   לקהילת שחקני הברידג' )ע"י מתן קורסים, הרצאות, שיעורי ברידג' וכד'(. 

ת שאולי חברי ההתאגדות לא מקבלים  באיך זה יתקבל בעיני חברי ההתאגדות. אז באופן הזה, יש תוכני 

 כסף, אבל מקבלים שווה כסף. 

ובצדק, כי זה לוקח להם פרנסה.    םהסניפים שההתאגדות תתן שיעורי היתה בזמנו התנגדות של –מודי 

ברצון היינו עושים את זה אבל זה פוגע בפעילות הסניפים. אם יוסי רול נותן הרצאה, זה לכמה אלופים /  

 . שחקנים ברמה מאוד גבוהה, אבל זה לא מגיע לעיקר חברי ההתאגדות אלא רק לקומץ 

טובים, אבל לפחות הם לא צריכים להוציא כסף  אני לא מתנגד לרעיון. אמנם זה בתנאים פחות  –יוסי 

 מכיסם.

ראשית יהיה קשה לנהל את זה ולפקח על זה. שנית, מי שיקבל תנאים כאלו, ירגיש עדיין שהוא   –אוריה 

 .  שעות רבות ואולי הוא לא יכול, אין לו זמןלא קיבל מימון מלא, שהוא צריך להחזיר, לעבוד 

  1,000, אז מועדונים לא יוכלו להעביר קורסים לאותם  למשלאיש   1,000אם אנחנו עושים קורס ל  –מודי 

התנגדות. זה רעיון טוב, אנחנו מוכנים   הוהיית היה בעבר   כאמור זהפגיעה בפרנסה של הסניפים.  –איש 

 אבל הסניפים התנגדו.  

ממות  שחקנים טובים הם לאו דווקא מורים טובים. זה נוסה בעבר, ההרצאות היו או מאוד משע –מיכה 

 או שלא הובנו כל כך טוב.  
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זה אני מסכים, אבל מבחינת נראות לשחקני הברידג' בארץ, שאין להם מושג מה קורה בהתאגדות   –יוסי 

 ובנבחרות, לפחות אפשר להראות להם שהם מקבלים איזושהי תמורה. 

להרצאה נפרדת  איך? אם זה יתבצע ביום פעילות של הסניף שלך, אז תגיד לכולם לבוא לזום או  –מיכה 

 במקום לפעילות הרגילה שלך?

 אפשר למצוא הרבה סיבות למה לא, אבל כרעיון זה רעיון טוב לדעתי.  –יוסי 

 נבחרות בוגרות וסיוע בדמי השתתפות לנבחרת מעורבים  3ון מלא של ההחלטה על מימ   -החלטה 

 בהמשך.  נבחן את הנושא שובלויות משוערות לנסיעה . לאחר שנדע ענותרת בעינה כרגע

 

ההכנות לנסיעה כמעט הושלמו. ועדת צעירים החליפה את הקפטן   – 2022אליפות אירופה לצעירים, יולי  .2.2

לאחר שהדבר נדרש כדי  לאחר שהסתבר כי גיל פלדבוי אינו מחוסן ואינו מוכן להתחסן    16של עד גיל 

אורי אסרף. ביטול הכרטיס של גיל ורכישת כרטיס חדש,   שמונה במקומו הוא הקפטן   להיכנס למדינה. 

גיל חתם על מסמך שבו הוא מתחייב להחזיר הוצאות להתאגדות אם יסתבר  .   $440עלתה להתאגדות עוד 

 שאינו יכול לצאת לנסיעה.   

בתחרות הקרובה, יתבצע שימוש בטבלטים לטובת הכרזות ותוצאות בלבד. מכתב בנושא   -עדכון נוסף  

וכד' , אין  נתונים מיידיים בנושאי הכרזה, קצב הכרזה  –המצופיםהועבר לקפטנים ולמאמנים. היתרונות  

קלפים.  אמצעות עדיין ביתבצע  צורך בברידג'מייטס, אין צורך במגשים, פחות אפשרויות רמאות. המשחק 

 מדובר בניסוי ולאחר מכן ידעו כיצד להמשיך.   

היה  יש לדרוש מגיל את ההחזר על ההוצאות העודפות שנגרמו להתאגדות כתוצאה מכך שלא  –החלטה  

 .מוכן להתחסן

  

    – בת"א 54-פסטיבל הברידג' הבינלאומי ה .2.3

עדכן שכל איגוד יכול להחליט בעצמו. הקפטן   EBL -ה  –אישור לשחקנים מרוסיה לשחק בפסטיבל 

שלא תחת דגל   לשחק, הספורטיבי קיבל את המידע והחליט לאשר לשחקנים פרטיים שמגיעים לפסטיבל

 . רוסיה

יותר חניות חינם,  , הטבת פסטיבל  יחד עםאוריה מעדכנת שהכל יותר יקר השנה ויש לקחת זאת בחשבון.  

 וכד', הגירעון הצפוי יגדל.    מיעוט חסויות

שאף  של ההתאגדות מודפס  של הפסטיבל היה משולב בביטאון הבד"כ הביטאון  – ביטאון סיקור פסטיבל 

 כמובן. נשאלת השאלה האם להמשיך כך גם השנה?  יש לזה משמעויות כספיותהוגדל באותה מהדורה. 

  צורך שיהיה מודפס,  אין)שיוצא בפורמט דיגיטלי(,  יטאון אוגוסט בבהפסטיבל יסוקר השנה  -חלטה ה

 הוצאות.הגדלת לא  הביטאון בהתאם לצורך, לדפי תתאפשר הגדלת בכך 

  .יש חשש להדבקה המונית במהלך הפסטיבלוהגל החמישי.    אנחנו עדיין תחת צל הקורונה  -קורונה  

ואם מישהו נדבק, אסרו עליו להיכנס לתחרות והוא    רה חייבו את השחקנים להיות עם מסיכותיבמד

 נדרש לבידוד בחדרו. 

המגיפה הזו כיום בנויה על אחריות אישית, אין חובה מבחינת המדינה לשום דבר, אבל אני   –אורלי  

אבל זה לא המקרה, זה אולם עם מאות  . רובם שמים לשים,  בשיעורים שלי עם מסיכה ומבקשת מאנשים

  לדרוש ולחייב מסיכות. לא רוצה אל תשחק, קבל את הכסף חזרה. אנשים וכדאי מאוד

 הצפיפות והכמות.  ,  המבוגרת ההאוכלוסייצריך להחמיר לאור סוג  –חן  
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ההתאגדות  . בריאות חבריה ככל שניתןמעוניינת לשמור על  ההתאגדות הישראלית לברידג', –החלטה 

ולסניפים יש להוציא הודעה לשחקנים  הקורונה.התאגדות האירופאית בנושא  תאמץ את הנהוג ב

מי שיבקש החזר כספי לפני הפסטיבל בגלל ההנחיה, יוכל  בנושא חובת עטית מסיכות במהלך התחרות. 

להיות מורחק   עלוליעטה מסיכה במהלך המשחק,   שיגיע לפסטיבל ולא שחקן לקבל את כספו בחזרה. 

   מהתחרות ללא החזר כספי.

 

נצר רשם את הילדים שלו לייצג את בולגריה באליפות    – בולגריה לנבחרת צעירים שחקנים רישום 2.4

. ועדת צעירים תתכנס לדון  16לאחר שהתאכזב מההחלטה לא לשלבם בנבחרת ישראל עד גיל    העולם

האם להעניש אותם בגלל    בנושא ובהשלכות. )האם יכולים להמשיך להתאמן בפסגה ולייצג מדינה אחרת?

על פי החוקים הבינלאומיים, הם לא יוכלו בכל מקרה לייצג את ישראל לפחות  (. שלהם? החלטה של אבא

   שנתיים.

 לא צריך לממן אימונים לשחקנים שמייצגים מדינה אחרת.  -מודי   

יט לנסות להעניש  אין לי בעיה עם זה, הם עדיין גרים בישראל, צריך לחשוב קדימה. אבא שלהם החל –חן  

אבל הילדים שלו לא מוכנים לנבחרת ואני לא מתרגש מזה שהם  ע"י רישום למדינה אחרת,  אותנו 

יוכלו להשתלב בעתיד בנבחרת ,  הם יש להם פוטנציאל וכי בנבחרת בולגריה. כן ארצה לאמן אותם פה, 

 בשמחה. אנחנו צריכים לתמוך בילדים כמה שאפשר.

 . להנהלהועדת צעירים תדון בנושא ותגיש את המלצותיה  –החלטה  

 

לאחר הדיון בישיבה קודמת, הקפטן הספורטיבי החליט בכל זאת להמשיך עם   – אליפות מועדונים  2.5

המתווה החדש דהיינו גם שחקנים שאינם רשומים במועדונים אך משחקים בו דרך קבע )פעם בשבוע(,  

  מהזוגות שסיימו במקומות הראשוניםאפשרות לאחד צי. היה ואין יוכלו לייצג את המועדון בשלב האר

זה  , גם אם לא שיחקו 1-5שחקנים שסיימו במקומות  2-להרכיב זוג חדש מ יהיה  ניתן לייצג את המועדון,

 המועדון.  חלק מחברי ההנהלה הסתייגו מההחלטות אולם מכבדים את החלטת הקפטן.  עם זה באליפות 

 קידום הברידג' ומחשוב. 3

בבתי   שנת הלימודיםאת סיום שסימנה בסוף יוני התקיימה אליפות בתי הספר ש –פרויקט הדור הבא  3.1

  יצירת תשתית מוריםבמהלך השנה היתה התקדמות מאוד גדולה והפרויקט חזר לתפקוד מלא. הספר. 

, עדכון נק' אמן  עדכון תכנית הלימודים כך שהמעבר לברידג' יהיה מהיר יותר  באמצעות יום עיון למורים,

מיוחדות לילדים ועוד, הם רק חלק מהדברים המצויינים שנעשו השנה ע"י הרכזת בפיקוח של אוריה  

)הישג   שנרשמו להתאגדות 114תוכם  מללמוד, תלמידים שסיימו  250 -ישנם כוועדת הוראה. בסוף השנה  

על שיווק  כעת רכזת הפרויקט עומלת . (בנושא התקצוב המוסדי  וצפוי לסייע מאוד  מרשים מאוד

לשנת הלימודים הבאה שתחל בספטמבר מתוך מגמה של הגדלת כמות התלמידים, המורים    הפרוייקט

וההנהלה   דת יפה ובמסירותגיא עוב . , הגדלת תחרויות והוספת מחנה קיץובתי הספר ברחבי הארץ

 משבחת אותה על כך.  

 

בהמשך להחלטת ההנהלה, בוצעה הסרת חסימה מאתר התוצאות. לא   –הסרת חסימה מאתר התוצאות  3.2

 יש להוציא מייל שיווקי ליידוע חברי ההתאגדות. הערות.  התקבלו תלונות או
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 בנושא  דנו שבה ואוריה אסף, מיכה, המתכנת בשיתוף בנושא פגישה התקיימה – תוצאות   תאפליקציי 3.3

 . הדפדפן דרך נגיש מותאם אתר לעומת טלפון ב אפליקציה

 באפליקציה  רב יתרון  שיש היא המסקנהלאור מצב האתר, עלויות בניית אתר חדש, טכנולוגיה וכד', 

 האתר את  לפתח יהיה אפשר בעתיד ממנו  כאפליקציה  שיארז מותאם אתר יבוצע פיתוח של •

 דרכו.   את יסיים הנוכחי האתר כאשר מחשב  עבור מסכי גם הראשי

  REACT גבי על מפותח, לתחזוקה קלכך שיהיה  – האפליקציה של הקוד אותו תחת יפותח החדש האתר •

למשל    החברים עם טוב קשר ת שחקני הברידג',בקהיל תמיכה מדובר באפשרות שתיתן המון •

 ואפשרויות פרסום יעילות.  push notification -באמצעות 

יגרום לאנשים להשתמש באפליקציה יותר ולחזק את הקשר בין המשתמש   - הבית  מסך  על לוגו •

 להתאגדות.  

 

זה   –טבלאות באפליקציה הקיימים היום באמצעות דרכים טכניות להצגת שפע התכנים נבחנו בפגישה  

 פרויקט. האמיתי בהאתגר 

תכלול רק את הדברים  היא בשלב בראשון  כך ש  " רזה"שצריך לפתח את האפליקציה בצורה הוסכם 

 + חלק מעמודי התוצאות.  החיוניים כחלק מהתשתית

 

ודרך הצגתם  מסמך שמסכם את עמודי התוצאות , יפגשו כדי לייצר מיכה-אסף -אוריהלאחר הפסטיבל 

. בינתיים הוא מאפיין את  יעשה אפיון מסכים ויגזור התנהגות המתכנתעל בסיס טבלה זו . באפליקציה

 יתר הדברים הנדרשים לאפליקציה מעבר לתכנים. 

 14:40 -יו"ר ההתאגדות נעל את הישיבה ב


